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Gymnázium sv. Mikuláša, Duklianska 16, 08001 Prešov    


PRAKTICKÉ CVIČENIE č. 2
Trieda: sexta  





Dátum:                        

Meno: 






Predmet:                     

TÉMA: RASTLINY -  fyziológia rastlín
ÚLOHA:
1. Vodný režim


2. Pozorovanie generatívnych rastlinných orgánov      

POMÔCKY:

1.
a): zápalky, Petriho miska, voda
POSTUP PRÁCE:

1. 
a) Vedenie vody drevom – zápalky


1. Zápalky nalomte uprostred a ohnite do tvaru písmena V


2. Zápalky (5ks) uložte symetricky do kruhu na suchú Petriho misku

3. Na každú zápalku kvapnite na miesto zlomu kvapku vody. Pozorujte a zapíšte.

b) Výdaj vody transpiráciou – hypotetická úloha

1. Predstavte si, že naplníte pohár do 1/3 vodou, urobíte do výkresu malý otvor pre 
stopku. Položíte výkres na pohár a zasuniete do otvoru list tak, aby bola stopka vo 
vode a čepeľ nad výkresom a prikryjete čepeľ druhým pohárom dnom nahor. Zostavíte
rovnakú aparatúru bez listu, pozorujete a zapíšte zmeny

2.
Stavba kvetu semenných rastlín

1. Nakreslite v nákrese kvet tulipánu a hrachu a pomenujte ich časti s využitím 
pojmov: súmerný kvet, okvetné lístky, pravidelný kvet, piestik, tyčinka, nitka, peľnica, 
peľové zrniečka, blizna, čnelka semenník, 3-početný kvet, strieška, bočné krídla, 
člnok. a vo vypracovaní odpovedzte na otázky
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NÁKRES:
1a)





2a) Kvet tulipánu záhradného
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     (1-klíčnolistová rastlina)
pred pokusom             po pokuse    



1b)





2b) Kvet hrachu siateho 

                                                                                   (2-klíčnolistová rastlina
POZOROVANIA A VÝSLEDKY:

1a)
Vysvetlenie výsledkov pozorovania :

1b)
Vysvetlenie predpokladaných výsledkov: 
ÚLOHY 1:
1. Prebieha gutácia súbežne s transpiráciou?


2. Ktorý rastlinný orgán má najvyššiu mieru transpirácie a prečo?



3. Akými spôsobmi by ste znížili resp. zabránili transpirácii rastlín?

ÚLOHY 2:
1. Doplňte, čo vznikne premenou nasledovných častí kvetu krytosememenných rastlín po oplodnení:
a) vajíčka






b) semenníka a piestika






c) obalov vajíčka


2. Vysvetlite rozdiel medzi jednoduchým oplodnením nahosemenných rastlín a dvojitým oplodnením krytosemenných rastlín.

ZÁVER:

Hodnotenie:

_143398324.unknown

